

Час общения: «Балалайка-три струны»

Поиграй-ка, пострадай-ка,
Символ русской старины,
Балалайка, балалайка-
Немудренных три струны.



Народное искусство служит ярким отражением жизни людей, их восприятия окружающего мира и основано на древних культурных традициях, которые бережно передаются из поколения в поколение.

В рамках Года культурного наследия в библиотеке прошел час общения «Балалайка-три струны».

Балалайка- один из инструментов, ставших музыкальным символом русского народа.

Мероприятие началось с рассказа об истории появления этого музыкального инструмента. Балалайка вызвала большой интерес у детей: каждому хотелось поддержать ее в руках, дотронуться до струн этого удивительного инструмента.

По ходу мероприятия все с удовольствием читали пословицы, отгадывали загадки и отвечали на вопросы викторины «Балалайка-заиграй-ка».

В заключение все услышали живой звук музыкального инструмента в исполнении Александра Александровича Соломонова.

Мероприятие прошло в теплой и дружеской обстановке. Все участники получили веселое настроение и море положительных эмоций.